
   

VSTAVANÁ KUCHYŇA, 
dekor:bridlicová sivá/ dub sierra, 
čierne kovové úchyty, bez spotrebičov 
a drezu, obklad výklenku za príplatok, 
širky vyobrazených zostáv: 160+250 
cm 1.599,- (04530177/01-02)

SET DREZ VELA 40 ROZMER 
79/50 CM + BATÉRIA INCA CR ZA 
ZVÝHODNENÚ CENU 229,- cena 
platí len pri kúpe celého setu: drez 

+ batéria (07380096/01)

229,-
namiesto 330,-*-30%

Drez a batéria za 
zvýhodnenú cenu

Zdarma 

3D 
vizualizácia kuchyne, 

vrátane  
inštalačného 

plánu

Dodanie a 
montáž 
za 1,- 1)

1.599,-
namiesto 3.198,-**

Vstavaná kuchyňa

-50%

1)

 Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. **Pôvodná cena sa 
vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk 1) Zľava sa vzťahuje na kuchyne naplánované od 03.08. do 16.08.2020.2020. 

Zľava sa nevzťahuje na skôr uzavreté kúpne zmluvy alebo neukončené plánovanie. Zľavy nie je možné kombinovať. Zľava sa počíta z bežných predajných cien a 
nevzťahuje sa na služby, kuchynské spotrebiče, drezy, vodovodné batérie a už zľavnený tovar. 2, Platí do 31.08.2020. Neplatí pre už objednávky . Bez plynových, 

vodovodných a elektrických prípojok. Na všetky rozložené kuchynské programy sa akcie „Dodanie & montáž“ nevzťahuje (budú účtované ceny podľa bežného 
cenníka). Plánovateľné kuchyne nie sú skladom, sú na objednávku. Zobrazené kuchynské zostavy v letáku sa môžu líšiť od vystavených v predajniach. 3, Viac 

informácii ohľadom 3D plánovania nájdete na www.mobelix.sk

Online Shop: 
mobelix.sk

Mia
Duch domu 

-50% 
na plánované 
kuchyne
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Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk 1) Poskytovateľom úveru je MSK07-0-c 02/03 Všeobecná úverová banka, a.s.

MSK08-0-a 02/03

VSTAVANÁ KUCHYŇA, korpus: dekor horský dub, front: svetlá sivá, bez spotrebičov a drezu, obklad výklenku za 
príplatok, šírka cca 330 cm 849,- (18710145/01-02)

VSTAVANÁ KUCHYŇA, dekor dub oregon/ biela magnólia matná, kovové úchyty, bez spotrebičov a drezu, 
obklad výklenku a regály za príplatok, rozmer rohu cca 305/250 cm 2.199,- (14970014/01-02)

KUCHYNSKÁ LINKA, tmavosivý supermatný dekor, bez spotrebičov a drezu, šírky 
vyobrazených elementov: 260 + 153,2 cm 2.599,- (04530695/02)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Nakupujte 
výhodne 

na splátky

Mia
Duch domu 

Veľký výber 
farieb a 
dekorov 
dreva na 

objednávku

-50%
na plánované 

kuchyne

2.599,-
namiesto 5.198,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

2.199,-
namiesto 4.398,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

849,-
namiesto 1.698,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Online 
plánovanie 
kuchýň od 

Vás z domu, 
za pomoci 

našich 
odborníkov

1)
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

VSTAVANÁ KUCHYŇA, dekor šedý betón/olejovaný dub, nerezové úchyty, bez spotrebičov a drezu, obklad výklenku a nástenná polica za príplatok, širka vyobrazených zostav: 
240 + 180 cm, ostrovček širka cca 180 cm 2.999,- (04530170/01-02)

VSTAVANÁ KUCHYŇA, dekor tehlová červená/
bridlicová sivá, bez spotrebičov a drezu, šírka 
zobrazených zostav 320 + 330 cm 3.499,- (04531382/01)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

VRÁTANE OSTROVČEKA

-50% 
na plánované 

kuchyne

VRÁTANE OSTROVČEKA

2.999,-
namiesto 5.998,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

3.499,-
namiesto 6.998,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Dodanie a 
montáž 
za 1,- 
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Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

MSK08-0-a 04/05

VSTAVANÁ KUCHYŇA „IP 1200“, dekor čierna/
javor, šírka cca 260 cm, bez spotřebičov a drezu 
899,- osvetlenie pod závesné skrinky za príplatok 
(14970281/01-02)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

VSTAVANÁ KUCHYŇA, dekor biela matná, pracovná 
doska: dekor dub Vintage, bez spotrebičov a drezu, 
rozmer rohu: cca 310/120 cm 1.699,- Jedálenský stôl 
za príplatok (14970202/01-02)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

VSTAVANÁ KUCHYŇA, dekor dub Nerro/minerálna 
šedá, pracovná doska dekor Carrara, bez spotrebičov 
a drezu, rozmer rohu: cca 305/225 cm 1.999,- obklad 
výklenku a bočnice za príplatok (04531338/01-02)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

899,-
namiesto 1.798,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

1.699,-
namiesto 3.398,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

1.999,-
namiesto 3.998,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

Zdarma 
zameranie 
kuchyne u 
Vás doma

3D 
plánovač 

kuchýň na 
www.mobelix.sk

Mia
Duch domu 

Veľký výber 
spotrebičov, drezov 

a príslušenstva:

Dodanie a 
montáž 
za 1,- 
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

VSTAVANÁ KUCHYŇA, biela matná/šedá skala, bez 
spotrebičov a drezu, rozmer: cca 188/270 + 180 cm 
2.999,- (14970092/01)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

VRÁTANE OSTROVČEKA

ROHOVÁ KUCHYŇA, dekor rákos/dub Sierra, čierne 
kovové úchytky, bez spotrebičov a drezu, rozmer rohu 
cca 185/375 cm 3.299,- obklad výklenku, pilastry a dlhé 
relingové úchyty za príplatok (04531381/01-02)

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

2.999,-
namiesto 5.998,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

3.299,-
namiesto 6.598,-**

bez spotrebičov a 
drezu

-50%

Dodanie a 
montáž 
za 1,- 

Dodanie a 
montáž 
za 1,- 1)

MSKa0-MSK08-0-a-04-05__@__2__@2__005   5 01.07.2020   14:36:22



Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

MSK08-0-a 06/07

STOLOVÁ SÚPRAVA, REGINA, 5-dielna, stôl Š/V/H: 
120/75/80 cm, 4 stoličky Š/V/H: 42/98/44 cm 139,- 
(16060022/01)

1

5-DIELNA ZOSTAVA

JEDÁLENSKÝ STÔL „HERKULES“, masivný agát, 
čierny kovový podstavec, Š/V/H: cca 175/76/90 cm 
299,- STOLIČKA „CHILL“, sametový poťah, rôzne 
farby, drevené nohy, Š/V/H: cca 60/83/65 cm 129,- 
(16300021/01;23620283/01-04)

2
299,-
namiesto 569,-* -47%

2 | Jedálenský 
stôl 175/90 cm

MASÍV | STOLIČKA 
SKLADOM V 4 FARBÁCH

129,-
namiesto 248,-* -47%

2 | Stolička

STOLIČKA, „VIKTOR“, poťah hnedá tex. koža, nohy 
masív, farby dub Sonoma, Š/V/H: 48/105,5/61 cm 
54,90 VÝSUVNÝ STÔL: Š/V/H:  cca 120-160/76/80 
cm 99,- Š/V/H: cca 160-200/76/90 cm 119,- 
(10130045/04;18030480/01-04)

3

STOLIČKA „FRANKA“, čierna tkanina/PU, kovový 
podstavec farby ALU, max. nosnosť 120 kg, Š/V/H:  
cca 42/92/53 cm 29,95 (07580081/03)

4

2995
4 | Stolička 
„FRANKA“

STOLIČKA „ZÜRS“, látkový poťah, čierne kovové 
nohy, max. nosnosť 120 kg, Š/V/H: cca 45/89/58 
cm 34,90 D.Streda, Levice, Senica len na objednávku 
(16340018/01)

5

3490
namiesto 80,-* -56%

5 | Stolička

STOLIČKA, DAISY, poťah čierna text.koža, podstavec 
kovový matný čierny, max.nosnosť 120kg, Š/V/H:  
cca 43/98/58 cm, 29,90 D.Streda, Levice, Senica len na 
objednávku (16340003/01)

6

OBÝVACÍ A JEDÁLENSKÝ PROGRAM „LEONARDO“, 
biely vysoký lesk/ dekor dub Stirling TV-SKRINKA,  
3 dvere, vrát. LED-osvetlenia  179,- VITRÍNA, 1 dveře, 
Š/V/H: cca 70/201/40cm 239,- ZÁVESNÝ DIEL, 
1 dveře, Š/V/H: cca 60/99/30cm 99,- ZÁVESNÁ 
VITRÍNA, 1 presklené dvierka, Š/V/H: cca 60/99/30cm 
129,- NÁSTENNÁ POLICA, Š/V/H: cca 120/28/24cm 
39,90 KOMODA, 2 dvierka, Š/V/H: cca 100/117/40cm 
229,- KOMODA, 3 dvierka, 3 zásuvky,  
Š/V/H: cca 160/97/40cm 299,- NÁSTENNÝ REGÁL, 
Š/V/H: cca 50/97/25cm 79,90 VITRÍNA, Š/V/H:  
cca 100/201/40 cm 319,- VYSOKÁ KOMODA, Š/V/H: 
cca 100/138/40 cm 169,- KOMODA, Š/V/H: cca 
160/97/40 cm 349,- NÁSTENNÉ ZRKADLO, Š/V/H: 
cca 160/60/2 cm 69,- JEDÁLENSKÝ STÔL, rozkladací, 
Š/V/H: cca 160-220/76/90 cm 159,- SEDACIA LAVICA, 
Š/V/H: cca 160/45/37 cm 29,90 D.Streda, Levice, 
Skalica len na objednávku (18030600/01-14)

7

STOLIČKA S PODRUČKAMI, „RITA“, hnedý látkový 
poťah, čierne kovové nohy, s károvaným prešitím, 
nosnosť 140 kg, Š/V/H: cca 59/86/61 cm, 64,90 
JEDÁLENSKÝ STÔL „RUDI“ dekor svetlý dub San 
Remo, nohy oceľ, matné, Š/V/H: cca 160/75/90 cm 
129,- (07580104/01;16340005/01)

9

JEDÁLENSKÝ STÔL, „DJANGO“, doska stola 
agát masív, čierny kovový podstavec, s nosnosťou 
do 100 kg. Š/V/H: cca 203/76/102 cm 449,- 
STOLIČKA „MARTHA“, zamat čierne kov. nohy 
Š/V/: cca 57/83,5/58 cm, nosnosť do 140kg 
64,90 D.Streda, Levice, Senica len na objednávku 
(16300019/01;28820015/01-02)

10

JEDÁLNSKÝ STÔL „SAMUEL“, biela, vysoký lesk, 
spodná doska: nerez. oceľ, Š/V/H: cca 160/76/90 
cm 199,- STOLIČKA „DALIA S“, textilná koža/kovový 
chromovaný podstavec, Š/V/H: cca 43/98/60 cm 
34,90 D.Streda, Levice, Senica len na objednávku 
(22390034/01;00390001/01-02)

11

139,-
namiesto 291,-*

1 | Jedálenská zostava

-52% Platí aj pre 
online nákup
www.mobelix.sk

STÔL SKLADOM 
V 3 DEKOROCH

99,-
3 | Výsuvný stôl, 
cca 120-160/80 cm

namiesto 195,-* -49%

zdarma
1+1

5490
namiesto 142,-*

3 | Stolička

-61%

STOLOVÁ ZOSTAVA „WELS“, stôl: doska sklo, hr. 
8 mm, kov. nohy farby Alu, nosnosť 50 kg, Š/V/H: 
80/76/120 cm, 4x stoličky: čierna text. koža, nosnosť 
120 kg, Š/V/H:43/93/42 cm 139,- (16340010/01)

8

2990
namiesto 59,95*

6 | Stolička

-50%
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

VRÁT. LED OSVETLENIA

6490
namiesto 149,-* -56%

9 | Stolička
129,-
namiesto 298,-* -56%

9 | Jedálenský 
stôl, cca 
160/90 cm

449,-
namiesto 915,-* -50%

10 | Jedálenský 
stôl, cca 
203/102 cm

6490
namiesto 115,-* -43%

10 | Stolička
199,-
namiesto 470,-* -57%

11 | Jedálenský stôl, 
cca 160/90 cm

VYSOKÝ LESK

159,-
namiesto 328,-* -51%

7 | Výsuvný stôl cca 
160-220/90 cm

169,-
namiesto 311,-* -45%

7 | Vysoká komoda

69,-
namiesto 130,-* -46%

7 | Nástenné zrkadlo

3490
namiesto 125,-*

11 | Stolička

-72%

5-DIELNA ZOSTAVA

139,-
CENOVÝ
TRHÁK

8 | Stolová zostava
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Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

1) Poskytovateľom úveru je MSK07-0-c 02/03 Všeobecná úverová banka, a.s.

MSK08-0-a 08/09

SEDACIA SÚPRAVA „BERGEN“, plocha lôžka: 
123/200c m, úložný priestor, Š/V/H: 231/87/86 cm 
539,- (08120025/01,98)

1

OBOJSTRANNÁ MONTÁŽ

SEDACIA SÚPRAVA „FLAMING“, tkanina, plocha 
lôžka: cca 124/215 cm, úložný priestor, Š/V/H: 
274/103/160 cm 799,- D.Streda,Levice, Senica len na 
objednávku. (05530054/01-02,98)

2

799,-
namiesto 1.426,-* -43%

2 | Sedacia súprava

SEDACIA SÚPRAVA „MALAGA“, rozkladacia, plocha 
lôžka 137/223 cm, úložný priestor, tmavo šedá, 3 
opierky hlavy, nastaviteľná hĺbka sedu, rozmer:  
cca 286/203 cm 799,- (08120024/01-02,98)

3

799,-
namiesto 1.498,-* -46%

3 | Sedacia súprava

FUNKCIA LÔŽKA | 
ÚLOŽNÝ PRIESTOR | OBE 
STRANOVÉ VARIANTY

SEDACIA SÚPRAVA „SEASIDE“, tkanina/koženka, úl. 
priestor, plocha lôžka cca 255/122 cm, opierka hlavy, 
U-rozmery: 165/334/218 cm 1.199,- TABURET,  
Š/V/H: cca 97/47/67 cm 159,- (05520129/01-03,98)

4

FUNKCIA LÔŽKA | 
ÚLOŽNÝ PRIESTOR | OBE 
STRANOVÉ VARIANTY

SEDACIA SÚPRAVA „ELEPHANT“, koženka/
mikrovlákno, v. sedu 49 cm, plocha lôžka:140/225 cm, 
rozmery: 270/245 cm 699,- (23000073/01-02)

6

SEDACIA SÚPRAVA „CARISMA“, tkanina/koženka, 
plocha lôžka: 125/218cm, rozmery: 210/300 cm 
699,- TABURET, Š/V/H: 100/42/66 cm 139,- Nie je 
vystavený na predajniach D.Streda, Levice, Senica, len 
na objednávku. (23000009/07-09,98)

7

SEDACIA SÚPRAVA „SAVA“, plocha lôžka cca 
120/200 cm, rozmery: cca 212/262 cm 899,- VANKÚŠ 
‚SAVA‘, cca 40x40cm 19,- (29340012/07-09,98)

8

Mia
Duch domu 

Nakupujte 
výhodne na 

splátky

OBE STR. VARIANTY

1)

539,-
namiesto 1.031,-*

1 | Sedacia súprava

-47%

SEDACIA SÚPRAVA „BRUNO“, TROJPOHOVKA, 
rozkladacia, Š/V/H: cca 193x99x106 cm 549,- 
DVOJPOHOVKA, Š/V/H: cca 142/99/99 cm 349,- 
KRESLO, Š/V/H: cca 101/99/99 cm 229,- (05520127/01-
03,98)

9

SEDACIA SÚPRAVA „VARESE“, vr. funkcie lôžka, 
úložný priestor, rozmery: 245/214 cm 1.399,- bez 
funkcí 899,- TABURET,  169,- (01440087/01-04,98)

5

1.199,-
namiesto 2.211,-*

4 | Sedacia súprava

-45%
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699,-
namiesto 1.268,-* -44%

6 | Sedacia súprava

FUNCKIA LÔŽKA | 
OBE STR. VARIANTY

699,-
namiesto 1.268,-* -44%

7 | Sedacia súprava

FUNKCIA LÔŽKA | 
OBOJSTRANNÁ MONTÁŽ

OD

ČESKÝ
NÁBYTEK

FUNKCIA LÔŽKA, OBE 
STRANOVÉ VARIANTY

899,-
namiesto 1.585,-*

8 | Sedacia súprava

-43%

FUNKCIA LÔŽKA

229,-
namiesto 440,-* -47%

9 | Sedacia súprava

NOVINKA FUNKCIA LÔŽKA | 
ÚLOŽNÝ PRIESTOR | OBE 
STRANOVÉ VARIANTY

1.399,-
namiesto 2.579,-*

5 | Sedacia súprava 
„VARESE“

-45%
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Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

MSK08-0-a 10/11

Mia
Duch domu 

KONFERENČNÝ STOLÍK „CHILL“, rôzne farby, Š/V/H: 
cca 110/60/67 cm, nosnosť 30kg 88,- (26980281/01,04-
05)

7

88,-
namiesto 158,-* -44%

7 | Konferenčný stolík

ČESKÝ
NÁBYTEK

DOSTUPNÝ AJ 
V BIELEJ FARBE

KONFERENČNÝ STOLÍK „PAOLO“, Š/V/H: cca 
90/41/55 cm, rôzne dekory 24,95 (15550005/03,06,08-09)

5

2495
namiesto 39,95* -37%

5 | Konferenčný stolík

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

KONFERENČNÝ STOLÍK „SILVIA“, rôzne dekory, 
vysoký lesk, bezpečnostné sklo, Š/V/H: 100/45/60 cm 
44,- (19730017/01-03)

6

VYSOKÝ LESK | 
BEZPEČNOSTNÉ SKLO

SEDACIA SÚPRAVA „ARAMIS“, sivá tkanina, plocha 
lôžka: 195/115 cm, úložný priestor, Š/V/H: 228/90/150 
cm 479,- TABURET, Š/V/H: cca 53/46/53 cm 99,- 
D.Streda,Levice,Senica len na objednávku (22380162/01-
03,98)

10

SEDACIA SÚPRAVA „CLINT“, Š/V/H: 225/83/152 
cm, úložný priestor, 3 operadlové vankúše 419,- 
D.Streda,Levice,Senice na objednávku (23000111/01,98-
99)

11

SEDACIA SÚPRAVA „MIAMI“, textilná koža/
tkanina, plocha lôžka: cca 200/122cm, výška sedu: 
cca 42 cm, rozmer rohu: cca 260/210cm 549,- 
D.Streda,Levice,Senice na objednávku (23000105/03-
04,98)

12

SEDACIA SÚPRAVA „BERISSO“, sivá tkanina, výška 
sedu: 45cm, lôžko: 215/121cm, rozmery: 278/187cm 
599,- (08120043/01-02,98)

13

KRESLO, JOSEFINA -TOP-, zamatovo sivá, čierne 
kačukové nohy,  119,- (02390012/01-03)

3

SEDACIA SÚPRAVA „ADRIA“, plocha lôžka: 
cca 148/200 cm, rozmery: 213/308 cm 599,- 
(22570007/01,98)

9

44,-
CENOVÝ
TRHÁK

6 | Konferenčný stolík

RELAXAČNÉ LEHÁTKO „ISABELLA“, látka, nohy kov, 
Š/V/H: 68/88/164 cm 209,- D.Streda,Levice,Senica len 
na objednávku (05520387/01,98)

2

RÔZNE FARBY 
DOSTUPNÉ ONLINE

209,-
namiesto 375,-* -44%

2 | Relaxačné lehátko

RELAXAČNÉ KRESLO „CLEMENS“, sivá látka, čierny 
podstavec, vrát. taburetu, cca 45/43/52cm 149,- 
D.Streda,Levice,Senica len na objednávku (02890141/01)

4149,-
namiesto 281,-* -46%

4 | Relaxačné kreslo

NOVINKA

KONFERENČNÝ STOLÍK „STONE“, vrchná doska: 
biela lesklá, nohy: svetlý betón, Š/V/H: cca 120/40/60 
cm 111,- D.Streda,Levice,Senica len na objednávku 
(23640024/01)

8

OBMEDZENÉ MNOŽSTVO

KRESLO „SAFIN“, rôzné farby, nohy: bukové drevo, 
výška opierok: 20 cm, Š/V/H: 89/97/80cm 188,- 
(22380161/02-04,98)

1

DOSTUPNÉ AJ V 
INÝCH FARBÁCH

188,-
namiesto 313,-* -39%

1 | Kreslo

Platí aj pre 
online nákup
www.mobelix.sk

NOVINKA | DOSTUPNÉ 
AJ V INÝCH FARBÁCH

119,-
namiesto 244,-*

3 | Kreslo

-51%

111,-
namiesto 248,-*

8 | Konferenčný stolík

-55%

MSKa0-MSK08-0-a-10-11__@__2__@2__010   10 01.07.2020   14:09:32



klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

479,-
namiesto 925,-* -48%

10 | Sedacia 
súprava

419,-
namiesto 728,-* -42%

11 | Sedacia 
súprava

OBOJSTRANNÁ MONTÁŽ

549,-
namiesto 1.030,-* -46%

12 | Sedacia 
súprava

FUNKCIA LÔŽKA | 
OBE STR. VARIANTY

599,-
namiesto 1.165,-* -48%

13 | Sedacia 
súprava

FUNKCIA LÔŽKA | 
ÚLOŽNÝ PRIESTOR | OBE 
STRANOVÉ VARIANTY

599,-
namiesto 1.092,-*

9 | Sedacia súprava

-45%

OBE STRANOVÉ VARIANTY

OBOJSTRANNÁ MONTÁŽ 
| FUNKCIA LÔŽKA | 
ÚLOŽNÝ PRIESTOR
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VEĽKÁ POHOVKA „GARCIA“, tkanina, s úložným 
priestorom, plocha lôžka: 200/148cm, rozmery: 
248/90/103 cm 419,- (22570002/01-04,98)

3

419,-
namiesto 701,-* -40%

3 | Veľká pohovka

ÚLOŽNÝ PRIESTOR | 
FUNKCIA LÔŽKA | VEĽA 
FARIEB DOSTUPNÝCH 
V E-SHOPE

ROZKLADACIA POHOVKA „MADRAS“, úl. prostor, 
plocha lôžka 140/202 cm, vankúš za chrbát, operky, 
Š/V/H:cca 202/88/84 cm 279,- (07250005/05-07)

4

279,-
namiesto 553,-* -49%

4 | Rozkladacia 
pohovka

POHOVKA BOXSPRING „INES“, sametový poťah, 
výška sedu: 45cm, plocha lôžka: cca 160/200cm, cca 
Š/V/H: 203/96/103cm 409,- D.Streda,Levice,Senica len 
na objednávku (22570005/02-04,98)

5

409,-
namiesto 701,-* -41%

5 | Pohovka Boxspring

ÚLOŽNÝ PRIESTOR 
| FUNKCIA LÔŽKA

PROGRAM „ALASSIO“, VITRÍNA, Š/V/H: cca 
62/200/38cm 199,- TV-DIEL, Š/V/H: cca 156/62/41cm 
189,- POLIČKA, Š/V/H: cca  120/18/22cm 29,90 
VITRÍNA, Š/V/H: cca  109/163/38cm 319,- SKRINKA, 
Š/V/H: cca 109/122/38cm 199,- TV-DIEL, Š/V/H: 
cca 204/62/41cm 249,- POLIČKA, Š/V/H: cca  
156,3/17,5/21,6cm 39,90 ZÁVESNÁ VITRÍNA, Š/V/H: 
cca 55/119/34cm 129,- ZÁVESNÝ DIEL, Š/V/H: cca 
55/119/34 119,- SKRIŇA, Š/V/H: cca 62/200/38cm 
189,- KOMODA, Š/V/H: cca 156/86/41cm 229,- 
KONFERENČNÝ STOLÍK, Š/V/H: cca 90/50/60 cm 
139,- ROZKLADACIA POHOVKA „NOVA“, sivá, plocha 
lôžka 190x80 cm, rozmery cca 145/85 cm 229,- 
D.Streda,Levice,Senica len na objednávku (18030569/01-
11;0570/01;23000155/98,01-02)

1

PROGRAM DO OBÝVAČKU „ONTARIO“, 
VITRÍNA, Š/V/H: cca 71/200/42cm 169,- TV-
DIEL, Š/V/H: cca 176/68/42cm 159,- POLIČKA, 
Š/V/H: cca 160/18/22cm 24,90 VITRÍNA, Š/V/H: 
cca 105/159/42cm 149,- SKRIŇA, Š/V/H: cca 
72/200/42cm 149,- TV-DIEL, Š/V/H: cca 131/68/42cm 
119,- POLIČKA, Š/V/H: cca 120/18/22cm 19,90 
VITRÍNA, Š/V/H: cca 105/159/42cm 199,- REGÁL, 
Š/V/H: cca 72/200/42cm 129,- PRÍBORNÍK, Š/V/H: 
cca 162/86/42cm 169,- KONFERENČNÝ STOLÍK, 
Š/V/H: cca 101/51/70cm 99,- Levice,Senica len na 
objednávku (18030560/01-11)

6

OBÝVACIA STENA „ARAN“, dekor: biela/betón, Š/V/H: 
cca 221/184/40 cm 89,- (18030487/01)

8

PROGRAM DO OBÝVACEJ IZBY „KASHMIR“, dekor 
dub Artisan/ matná biela farba, VITRÍNA, š: cca 57cm 
169,- TV-DIEL, Š. cca 185cm 179,- TV-NADSTAVEC, 
Š. cca 185cm 49,- NÁSTENNÁ POLICA, Š. cca 
155cm 24,90 NÁSTENNÁ POLICA, Š. cca 120cm 
19,90 VITRÍNA, Š. cca 100cm 179,- SKRIŇA, Š. cca. 
57cm 159,- TV-DIEL, Š. cca 142cm 129,- VITRÍNA, 
Š. cca 57cm 109,- KOMODA, Š. cca 142cm 169,- 
KONFERENČNÝ STOLÍK „KASHMIR“, Š/V/H: cca 
100/50/69 cm 149,- D.Streda,Levice,Senica len na 
objednávku (18030528/01-10;0530/01)

9

NÁBYTKOVÝ PROGRAM „MALTA“, biela vysoký lesk/
betón, veľký výber jednotlivých dielov, napríklad:
VITRÍNA, Š/V/H: 96/197/35 cm 189,- KOMODA, 
Š/V/H: cca 138/86/35 cm 129,- TV DIEL, Š/V/H: cca 
185/50/42 cm 111,- VYSOKÁ KOMODA, Š/V/H: cca 
96/132/35 cm 111,- TV DIEL, Š/V/H: cca 128/50/42 
cm 79,- VITRÍNA, Š/V/H: cca 64/197/35 cm 149,- 
(18030318/11-18,41,61-68,71)

10

ROZKLADACIA POHOVKA, „ROMA“, šedá, polyuretán, 
kovové nohy, PL: 179x114cm, Š/V/H: 179/84/97, 
179,- D.Streda,Levice,Senica len na objednávku 
(03170018/01,03-04)

2

Nakúpte 
výhodne 

na splátky

229,-
namiesto 395,-* -42%

1 | Rozkladacia 
pohovka

1)

FUNKCIA LÔŽKA

249,-
namiesto 443,-* -43%

1 | TV-diel

179,-
namiesto 365,-*

2 | Rozkladacia 
pohovka

-50%

FUNKCIA LÔŽKA | ÚLOŽNÝ 
PRIESTOR | RÔZNE FARBY

FUNKCIA LÔŽKA 
| RÔZNE FARBY

OBÝVACIA STENA „NEW VISION“, 18, dekor biela/
dekor dub Sonoma, vr. LED osvetlenia, Š/V/H: cca 
275/190/38 cm 299,- (11070077/01)

7

199,-
namiesto 396,-* -49%

1 | Vitrína
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159,-
namiesto 189,-** -15%

6 | TV-diel

169,-
namiesto 331,-* -48%

9 | Vitrína

179,-
namiesto 381,-* -53%

9 | TV-diel

VRÁTANE OSVETLENIA

149,-
namiesto 298,-* -50%

10 | Vitrína

79,-
namiesto 166,-* -52%

10 | TV diel

89,-
CENOVÝ
TRHÁK

8 | Obývacia stena

169,-
namiesto 209,-**

6 | Vitrína

-19%

DOSTUPNÝ AJ V 
PREDSIEŇACH 
A JEDÁLŇACH

299,-
namiesto 431,-* -30%

7 | Obývacia stena

NOVINKA | VR. 
LED OSVETLENIA
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SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „JOKER“, 10 políc, 2 šat. tyče, Š/V/H : cca 315/225/61 cm 469,- Š/V/H : cca 270/225/61 cm 399,- POSTEĽ 
„MARS“, dekor dub San Remo, vr. osvetlenia a 2 zásuviek, bez roštov a matracov, plocha lôžka: cca 180/200 cm  189,- NOČNÝ STOLÍK, set 
2ks, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 46/56/41 cm 64,90 cca 140/200 cm alebo 160/200 cm 179,- (25220143/01-04;0120/03-06)

POSTEĽ DOSTUPNÁ AJ 
V ROZMERE 140/200CM 
ALEBO 160/200CM | 
VRÁTANE OSVETLENIA

399,-
namiesto 749,-* -46%

Skriňa š. 
cca 270 cm

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „KORBACH“, 3 police, 3 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 261/210/59cm 333,- ČALÚNENÁ POSTEĽ „KLARA“, látkový poťah, polohovateľný rošt, 
bez matracov, úložný priestor, plocha lôžka cca 160 alebo 180/200 cm 479,- D.Streda, Levice, Senica len na objednávku (03800580/01,51,98;26480095/01-02,98)

333,-
namiesto 566,-* -41%

Skriňa, šírka 
cca 261 cm

SKLADOM V 2 FAREBNÝCH 
PREVEDENIACH

479,-
namiesto 839,-* -42%

Čalúnená posteľ, 
cca 160 alebo 
180/200 cm

FUTONOVÁ POSTEĽ „VEGA „, dub divoký/biela, vr. roštu a matraca s bonelovými pružinami, plocha lôžka: cca 140/200cm 149,- ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA „POLY“, dekor dub/biela, 
2 posuvné dvere, 1 vkladacia polica, 1 šatníková tyč, Š/V/H: cca 170/195,5/58,5 cm 149,- NOČNÝ STOLÍK „4-YOU“, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 50/38,1/35,2 cm 22,- NÁSTENNÉ 
ZRKADLO, so strieborným rámom, Š/V/: 40/160 cm 54,90 (25220060/02;0270/01;18030271/09;16380003/01)

22,-
namiesto 39,-* -43%

Noční stolek

149,-
namiesto 241,-* -38%

Skriňa, š. 
cca 170 cm

189,-
namiesto 314,-*

Posteľ cca 180/200 
cm

-39%

149,-
CENOVÝ
TRHÁK

Futonová posteľ

VR. ROŠTOV A 
ÚLOŽNÉHO PRIESTORU
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SPÁLŇA „JULIA“, SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI, vrát. 3 políc a 3 šatníkových tyčí, Š/V/H: cca 270/225/62 cm 349,- POSTEĽ, s čaluneným záhlavim, 2 zásuvkami, regálom 
pri nohách, cca 180/200cm, Š/V/H: cca 188/54,5-96/226 cm, bez matracov, roštov a lôžkovín 249,- NOČNÝ STOLÍK, Š/V/H: cca 45/57/42 cm 44,95 KOMODA, 
Š/V/H: cca 135/91/40 cm, 3 dvere, 3 zásuvky 129,- PASPARTOVÝ RÁM, vrát LED osvetlenia, cca 270/225 cm 79,90 (25220138/11-15)

VRÁT. 2 ZÁSUVIEK 
A REGÁLU

249,-
namiesto 409,-* -39%

Posteľ, cca 
180/200cm

PROGRAM DO SPÁLNE „RÜGEN“,
ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA, 5-dverová, 4 police, 4 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 252/224/67 cm 599,- FUTÓNOVÁ POSTEĽ, bez roštov a matracov, plocha lôžka cca 180/200 cm, 
Š/V/H: cca 190/95/211 cm 229,- NOČNÝ STOLÍK, vrát. prúteného košíka, Š/V/H: cca 60/49/40 cm 119,- KOMODA, Š/V/H: cca 110/100/44 cm 179,- SADA POSTEĽNÝCH ZÁSU-
VIEK, pevný rám s 2x 3 prútenými košíkmi, Š/V/H: cca 180/29/199 cm 269,- (25220262/01-07)

599,-
namiesto 986,-* -39%

Skriňa šírka 
cca 252 cm

229,-
namiesto 377,-* -39%

Futónová posteľ 
cca 180/200cm

119,-
namiesto 209,-* -43%

Nočný stolík

349,-
namiesto 566,-*

Skriňa, šírka cca 270 
cm

-38%
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ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA „DIVER“, 4 vkladacie police, 
2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 225/208/58 cm 239,- 
KOMODA „DIVER“, 6 zásuviek, Š/V/H: cca 130/83/41 
cm 179,- Nie je vystavený na predajniach D.Streda, 
Levice, Senica, len na objednávku. (17870450/05,10)

1

ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA „DUO“, biela/beton, 4 vkladacie 
police, Š/V/H: cca 122/197/53 cm 199,- šírka cca 163 
cm 249,- D.Streda, Levice, Senica len na objednávku 
(25220295/01-02)

2

199,-
namiesto 346,-* -42%

2 | šírka cca 122 cm

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „TOKIO“, 10 políc, 
2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 267/225/61cm 399,- šírka 
cca 312 cm 469,- Nie je vystavený na predajniach 
D.Streda, Levice, Senica, len na objednávku. 
(25220237/06-13)

3

399,-
namiesto 724,-* -44%

3 | šírka cca 267 cm

SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „IMPERIAL“, 1 
zrkadlo, vybavenie: 6 políc a 3 šatníkové tyče, Š/V/H: 
280/223/65 cm 469,- Nie je vystavený na predajniach 
D.Streda, Levice, Senica, len na objednávku. 
(03800121/50,70,72,98)

4

ČALÚNENÁ POSTEĽ „ANDREA“, poťah: biela text. 
koža, vr. pruž. matraca a úlož. priestoru,  
cca 170/200cm, Š/V/H: cca 170/101/200 cm 349,- 
(01380001/01)

5

349,-
namiesto 669,-* -47%

5 | cca 170/200cm

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

VR. MATRACOV A 
ÚLOŽNÉHO PRIESTORU

ČALÚNENÁ POSTEĽ „BERTA“, látkový poťah 
cappuccino, rošty s bočným výklopom, bez matracov, 
úložný priestor, plocha lôžka cca 160 alebo 180/200 
cm, Š/V/H: cca 195/100/230 cm 469,- (08030051/01-
02,98)

6469,-
namiesto 749,-* -37%

6 | cca 160 alebo 
180/200 cm

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

VRÁT. ROŠTOV A 
ÚLOŽ. PRIESTORU

POSTEĽ, buk/biela, MDF lakovaná, výška lôžka 45 cm, 
bez roštov a matracov, plocha lôžka cca 90/200 cm 
239,- cca 140/200 cm 279,- cca 180/200 cm 349,-  
cca 160/200 cm 329,- NOČNÝ STOLÍK, 1 zásuvka, 
Š/V/H: cca 50/50/40 cm 54,90 (05320002/01-05)

7

349,-
namiesto 579,-* -39%

7 | cca 180/200 cm

VRÁT. 2 ÚLOŽNÝCH 
ZÁSUVIEK | SKLADOM AJ 
V INÝCH ROZMEROCH

SPÁLŇA „ISCHLG“ alpská biela, ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA, 
3 police, 3 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 226/210/54cm 
439,- POSTEĽ, vr. 6 zásuviek, bez roštov a matracov, 
plocha lôžka: cca 180/200cm alebo 160/200 cm 399,- 
SADA NOČNÝCH STOLÍKOV, 2 ks v sade, 3 zásuvky, 
Š/V/H: cca 47/52/42cm 139,- KOMODA, 2 dvere, 4 
zásuvky, Š/V/H: cca 140/81/42 cm 169,- ŠATNÍKOVÁ 
SKRIŇA, Š/V/H: cca 271/210/54cm 499,- Nie je 
vystavený na predajniach D.Streda, Levice, Senica, len 
na objednávku. (03800332/01-04,06-07)

9

SPÁLŇA „ALICANTE“, ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA,3 police, 
3 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 270/210/60cm 369,- 
POSTEĽ, čalúnenné záhlavie, vrátane nočných stolíkov, 
plocha lôžka: cca 180/200 cm, bez roštov a matracov 
a úložného priestoru, Š/V/H: 306/100/212 cm 369,- 
POSTEĽNÁ ZÁSUVKA, Š/V/H: cca 137,2/19,1/61,5 
cm  99,- KOMODA: Š/V/H: cca 120/89,4/38 cm 
175,- D.Streda, Levice, Senica len na objednávku 
(25220112/01-07,09)

10

469,-
namiesto 835,-* -43%

4 | šírka cca 280 cm

RÔZNE ROZMERY A 
DEKORY NA OBJEDNÁVKU 
SO ZĽAVOU 45%

BOXSPRING POSTEĽ „PERUGIA“, bežová textilná 
koža, matrac z PUR peny, 7 zón, vr. úložného priestoru, 
plocha lôžka: cca 180/200cm, výška lôžka cca 62 cm, 
Š/V/H: 188/119/225 cm  899,- D.Streda, Levice, Senica 
len na objednávku (26480114/03,98)

8

ČESKÝ
NÁBYTEK

VR. ROŠTOV, MATRACOV 
A ÚLOŽNÉHO PRIESTORU

-54%

Výhodné 
ponuky 

so zľavou až
239,-

namiesto 524,-*

1 | šírka cca 225 cm

-54%

899,-
namiesto 1.459,-*

8 | cca 180/200cm

-38%
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439,-
namiesto 766,-* -42%

9 | Šatníková skriňa, 
š. cca 226 cm

ČALÚNENÉ ZÁHLAVIE
399,-
namiesto 674,-* -40%

9 | Posteľ, cca 160 
alebo 180/200cm

369,-
namiesto 656,-* -43%

10 | Skriňa, šírka: 
cca 270 cm

175,-
namiesto 286,-* -38%

10 | Komoda

369,-
namiesto 656,-*

10 | Posteľ, cca 
180/200 cm

-43%

99,-
namiesto 174,-* -43%

10 | Posteľná 
zásuvka

MSKa0-MSK08-0-a-16-17__@__2__@2__017   17 01.07.2020   14:01:16



Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. 
**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

MSK08-0-a 18/19

PROGRAM NÁBYTKU DO ŠTUDENTSKEJ IZBY 
„AVENSIS“, NAPR.: 
POSTEĽ, bez matracov a roštov, 2 výsuvy, cca 140/200 
cm, Š/V/H: cca 157/80/207 cm 229,- ŠATNÍKOVÁ 
SKRIŇA, Š/V/H: cca 120/206/60 cm 329,- ROHOVÁ 
SKRIŇA, Š/V/H: cca 86,5/205,7/86,5 cm 229,- 
KOMODA, Š/V/H: cca 90/85/37 cm 119,- (18030378/01-
16)

9

KOMFORTNÝ PENOVÝ MATRAC „WELLNES AIR“, 
penové sendvičové jadro, 2 strany tuhosti: H3/H4, 
nosnosť do 140 kg, poťah prateľný do 60°C, cca 80 
alebo 90/200 cm 222,- Nie je vystavený na predajniach 
D.Streda, Levice, Senica, len na objednávku. (07590044/
01;04780038/01,03;07590044/06)

1

222,-
1 | cca 80 alebo 
90/200 cm

ČESKÝ
NÁBYTEK

VÝŠKA 25 CM

SENDVIČOVÝ MATRAC „GELPUR“, s vrstvou gelovej 
a antibakteriálnej peny, tvrdosť H3 (tvrdá), poťah s 
bambusom, prateľný do 60°C, cca 90/200 cm, nosnosť 
do 125 kg 239,- cca 80/200 239,- (08000011/01,03)

2

239,-
2 | cca 80 alebo 
90/200cm

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

VÝŠKA 20 CM

MATRAC „VIVA KOMBI HARD“, PUR pena so 
špeciálným tvarovaním, spojenie bez lepidla, poťah 
SLEEP CULTURE, prateľný do 60°C, tvrdosť H3 (tvrdý)/, 
H4 (extra tvrdý), rozmer: cca 80 alebo 90/200 cm 129,- 
cca 140/200 cm 229,- cca 120/200 cm 219,-  
cca 180/200 cm 249,- (07590041/01-06,98)

3

129,-
namiesto 217,-* -40%

3 | cca 80,90/200 cm

ČESKÝ
NÁBYTEK

VÝŠKA 18 CM
MATRACE PRE ALERGIKOV „HYPOALLERGEN 
RELAX“, penové sendvičové jadro, 2 strany tuhosti: 
H2/H3, 7 anatomických zón, nosnosť max. 130kg, 
poťah prateľný do 60°C,  139,- cca 140/200cm 199,- 
(04780041/01-03)

4

139,-
namiesto 219,-* -36%

4 | 80 alebo 
90/200 cm

VÝŠKA 20 CM

MATRAC „EXTRAFEST RELAX,“ penové jadro 
s kokosovou výstuhou, tvrdosť H4 (tvrdý), 7 
anatomických zón, nosnosť max. 130kg, poťah pratelný 
do 60°C, cca 80 alebo 90/200 cm 99,- cca 120 alebo 
140/200 cm 165,- (04780040/01-04,98;07590015/01-04,98)

5

99,-
namiesto 159,-* -37%

5 | cca 80 alebo 
90/200 cm

OBOJSTRANNÝ MATRAC „EXKLUSIV“, 7 anatom. zón, 
jadro zo zapúzdrených pružín, tvrdosť H2 (stredný)/H3 
(tvrdý) alebo H3(tvrdý)/H4(extra tvrdý), poťah prateľný 
do 60°C, cca 90/200 cm  149,- (09270080/01,03,98)

6149,-
namiesto 249,-* -40%

6 | cca 90/200 cm

VÝŠKA 29 CM

MATRAC „LAVENDER KOKOS PLUS“, penové jadro, 
spevnené lisovaným kokosovým jadrom, poťah s 
extraktom z morských rias, nosnosť do 150kg, poťah 
pratelný do 60°C, cca: 80 alebo 90/200 cm 169,- 
(08000042/01,03,98)

7

169,-
namiesto 299,-* -43%

7 | cca 80 alebo 
90/200 cm

VÝŠKA 18 CM

MATRAC „VITA FIT PLUS“, komfortný penový 
matrac, poťah ALOE VERA, prateľný do 60°C, cca 80 
alebo 90/200 cm, nosnosť 130 kg, výška 25 cm 179,- 
(08000040/01,03,98)

8

179,-
namiesto 349,-* -48%

8 | cca 80 alebo 
90/200 cm

VÝŠKA 25 CM

zdarma
1+1

zdarma
1+1

ČESKÝ
NÁBYTEK

VÝŠKA 16CM

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

ČESKÝ
NÁBYTEK

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

PROGRAM NÁBYTKU DO DETSKEJ IZBY „STAR“ 
dekor beton/biela farba, napr. ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA, 
Š/V/H: cca 115,2/191,1/55cm 179,-  64,90 DETSKÁ 
POSTIEĽKA 119,- PREBALOVACIA KOMODA 99,-  
54,90 PÍSACÍ STÔL 74,90  99,- VYSOKÁ POSTEĽ, 
PL: 2x90/200, 1dvere,1 zásuvka, regál s 3 odklad. 
priečinkami 369,- (02410023/01-17)

10

Platí aj pre 
online nákup
www.mobelix.sk
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229,-
namiesto 484,-* -52%

9 | Rohová skriňa

169,-
namiesto 343,-*

9 | Posteľ, cca 
90/200cm

-50%

7490
namiesto 136,-* -44%

10 | Písací 
stôl

SKLADOM AJ V 
BIELOM PREVEDENÍ

111,-
namiesto 220,-* -49%

10 | Posteľ

179,-
namiesto 293,-*

10 | Šatníková skriňa

-38%
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SKRINKA NA TOPÁNKY, ROMANA, 6 priečinkov na 
topánky, montovatelné na stenu, motiv Love, Š/V/H: 
47/186/18 cm, 199,- D.Streda,Levice,Senica len na 
objednávku (18520066/01-02)

1

199,-
namiesto 401,-* -50%

1 | Skrinka na topánky

STOJAN „AMELIA“, kov, Š/V/H: 67/185/32 cm 29,90 
(25400027/01-02)

2

LAVICA „WINNY“, kovový rám/čalúnený sedák, 
odkladacia polica, Š/V/H: cca 76/45/29 cm 39,90 
(01090007/01)

3

3990
namiesto 91,50* -56%

3 | Lavica ZÁVESNÝ ORGANIZÉR „TANYA“, farba: sivá, 
polyester, 6 priečinkov, Š/V/H: cca 33/125/35 cm, OD 
7,99 (26870287/01-04,06;0288/01-04)

4
299
namiesto 5,90*

-49%

4 | Úložný box, 
cca 23/12/18 cm

DÁVKOVAČ MYDLA“ATHEN“, biela/sivá, keramika, 
kovová pumpička, Ø/V: cca 7,5/16 cm 4,99 POHÁR 
„ATHEN“, Ø/V: cca 7,5/11 cm 2,99 WC-ČISTIACA 
SADA „ATHEN“, Ø/V cca 11/39,5 cm 7,99 
(46540178/01-03)

5

499
namiesto 11,-*

-54%

5 | Dávkovač mydla

299
namiesto 6,-*

-50%

5 | Pohár

KOZMETICKÉ ZRKADLO, chrom, kov/plast, výška cca 
33 cm, Ø: cca 17 cm 17,90 bez osvetlenia, výška 34,5, 
Ø: cca 17 cm 6,99 (46540206/01;0534/01)

6

WC SADA „CARLOTTO“, čierný kov/drevo, odkladacia 
plocha na mobil, držiak na toaletý papier, WC 
kartáč 34,95 DRŽIAK NA UTERÁKY „LACCHIO“, 
čierny kov/drevo, Š/V/H: cca 42/87/20 cm 29,90 
(06400204/01;0291/01)

7

3495
namiesto 60,-* -41%

7 | WC sada

2990
namiesto 51,-* -41%

7 | Držiak na uteráky

DRŽIAK NA UTERÁKY „JAMIE“, chróm, Š/V/H: 
45/85/21 cm 24,95 (06400045/01)

8

2990
namiesto 63,-*

2 | Stojan

-52%

OD

RÔZNE FARBY

1790
namiesto 37,-*

-51%

6 | Kozmetické 
zrkadlo

S OSVETLENÍM

PROGRAM DO KÚPELNE „AVENSIS“, SKRINKA 
POD UMÝVADLO, Š/V/H: cca 90/53/45cm 179,- 
SPODNÁ SKRINKA, Š/V/H: cca 35/72/33cm 94,90 
ZÁVESNÁ SKRINKA, Š/V/H: cca 35/72/21cm 49,90 
MIDI SKRINKA, Š/V/H: cca 35/129/33cm 69,90 
SKRINKA SO ZRKADLOM, Š/V/H: cca 90/72/21cm 
219,- SKRINKA POD UMÝVADLO, 2 zásuvky, Š/V/H: 
cca 75/53/45cm 169,- Š/V/H: cca 90/16/46cm 99,- 
(18030492/01-06;23090002/02)

12

PREDSIEŇOVÝ PROGRAM „MALTA“, rôzne dekory, 
ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA, Š/V/H: cca 65/197/36 cm 109,- 
Š/V/H: cca 95/197/36 cm 179,- KOMMODA, Š/V/H: 
cca 95/99/36 cm 99,- NÁSTENNÉ ZRKADLO, Š/V/H: 
cca 95/68/2 cm 34,90 VEŠIAKOVÝ PANEL, Š/V/H: 
cca 50/195/28 cm 34,90 D.Streda,Levice,Senica len na 
objednávku (18030318/20-24,80-84,29,28,88,30,90)

10

-52%

Výhodné 
ponuky

 so zľavou až

KÚPEĽŇOVÝ PROGRAM „LUNA2“,  VYSOKÁ 
SKRINKA, 4 dvere, 2 otvorené priečinky, Š/V/H: cca 
50/195/31cm 65,- SKRINKA POD UMÝVADLO, 2 
dvierka, Š/V/H: cca 60/56,3/29 cm, bez umývadla 17,- 
SKRINKA SO ZRKADLOM, Š/V/H: cca 60/95/15cm 
55,- (18030362/01-02,04)

11

PROGRAM DO PREDSIENE „MONZA NEW“, dekor 
dub Ribbeck/biela, ŠATNÍKOVA SKRIŇA, Š/V/H: cca 
80/196/36cm 99,- VEŠIAKOVÝ PANEL, Š/V/H: cca 
80/146/23cm 26,90 LAVICA, Š/V/H: cca 80/50/36cm 
39,90 ZRKADLO, Š/V/H: cca 80/86,5/2cm 29,90 
KOMODA, Š/V/H: cca 80/94/36cm 89,- ŠATNÁ 
SKRIŇA, Š/V/H: cca 60/196/36cm 74,90 ROHOVÁ 
SKRIŇA, Š/V/H: cca 80/196/80cm 129,- VEŠIAKOVÝ 
PANEL, Š/V/H: cca 55/194/23cm 26,90 ŠATŇA, 
Š/V/H: cca 100/196/36cm 139,- TABURET „LEO“ 
Š/V/H: cca 33/33/33 cm 13,- D.Streda,Levice,Senica 
len na objednávku (18030525/01-09;12360004/01-02)

9

2495
namiesto 39,-*

8 | Držiak na uteráky

-36%

NOVINKA
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179,-
namiesto 432,-* -58%

12 | Skrinka pod 
umývadlo, Š: 90cm

SKRINKA POD UMÝVADLO 
AJ V ŠÍRKE 75CM

6990
namiesto 224,-* -68%

12 | Midi 
skrinka

109,-
namiesto 248,-* -56%

10 | Skriňa

99,-
namiesto 248,-*

10 | Komoda

-60%

99,-
namiesto 215,-* -53%

9 | Šatníkova skriňa

89,-
namiesto 167,-* -46%

9 | Komoda

55,-
CENOVÝ
TRHÁK

11 | Skrinka so 
zrkadlom

17,-
CENOVÝ
TRHÁK

11 | Skrinka pod 
umývadlo

65,-
11 | Vysoká 
skrinka

namiesto 108,-* -39%
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PÍSACÍ STÔL, SIMON, dub wotan, biela, 1 
zásuvka, 1 dvere, Š/V/H: 120/75,4/60 cm 54,95 
D.Streda,Levice,Senica len na objednávku (21120134/01-
02)

10

OTOČNÁ STOLIČKA „NOBI“, max. nosnosť 100kg, 
Š/V/H: cca 54/84-96/58cm 39,- (28240058/02)

11

PÍSACÍ STÔL „STUDENT“, matná biela farba, 3 
zásuvky, 1 odkladacia polica, Š/V/H: cca 120/76/55cm 
64,90 (00030010/01;00170006/01)

12

OTOČNÁ STOLIČKA „VANESSA“, text. koža/sieťovina, 
pochromovaný podst.+ opierky, nosnosť 120kg, 
47/88,5-98,5/54 cm 44,95 (29260056/01,03)

13

ROHOVÝ PÍSACÍ STÔL „LUDWIG“, obojstranná 
montáž, Š/V/H: 140/76/130 cm 99,90 (26980274/04)

14

KANCELÁRSKE KRESLO „ODET“, pravá koža, 
nastaviteľná opierka hlavy, čalúnené podrúčky, Š/V/H: 
cca 66/113-121/48 cm 89,90 (26960060/01)

15

PÍSACÍ STÔL „TEN“, 3 zásuvky, 1 dvierka, Š/V/H: cca 
138/76/60cm 88,- (26980060/01-02)

16

OTOČNÁ STOLIČKA „MEDEA“, max. nosnosť 110 
kg, textilná koža/sieťovina, nohy chróm, výškovo 
nastaviteľná s plynovým piestom, Š/V/H: cca 64/111-
119/50 cm 49,90 (26960021/01)

17

SKLADACIA STOLIČKA „SHAKE“ vzhľad kože, 
podstavec: kov, Š/V/H: cca 44/80/47 cm 6,99 
(19310503/01,04)

1

REGÁL „BONO“, podstavec čierny kov, police dub 
Sonoma, Š/V/H: cca 95/180/35 cm 66,- Š/V/H: cca 
50/180/35 cm 44,- Š/V/H: cca 95/79/35 cm 33,- 
Š/V/H: cca 50/79/35 cm 29,- ÚLOŽNÝ BOX, Š/V/H: 
cca 44/28/33 cm 8,99 (79680125/01-05)

2

29,-
namiesto 55,-* -47%

2 | Regál

REGÁL „PISA“, rôzne farby, Š/V/H: cca 149/150/35 
cm 59,90 SKLADACÍ BOX „NYC“ PVC s potlačou, cca 
32/32/32 cm 4,99 (18030082/05,09-11;79680044/01)

4

5990
namiesto 128,-* -53%

4 | Regál

RÔZNE DEKORY

499
namiesto 10,-*

-50%

4 | Skladací box

KOMODA „CARMEN“, dekor dub Sonoma/biela, 4 
dvierka, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 160/80/35 cm 69,90 
(15550036/01)

5

6990
namiesto 110,-* -36%

5 | Komoda

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

KOMODA, KIKA, dub sonoma, 6 zásuviek, Š/V/H: 
130/80/38 cm 99,90 (15550114/01-03)

7

SKRINKA NA TOPÁNKY „KÖLN“, dekor dub 
Wotan/biela, 1 zásuvka, 4 dvierka, Š/V/H: cca 
85/191,2/37,7cm 109,- D.Streda,Levice,Senica len na 
objednávku (21120118/02)

8

109,-
namiesto 215,-* -49%

8 | Skrinka na topánky

ČESKÝ
NÁBYTEK

699
1 | Skladacia stolička

namiesto 10,-*

-30%

OD

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

KANCELÁRSKÝ PROGRAM „AUREL“ napr: KOMODA, 
Š/V/H: CCA 70/80/35 CM 54,90 REGÁL NA 
DOKUMENTY, Š/V/H: cca 35/80/35 cm 29,90 SKRIŇA, 
Š/V/H: cca 70/190/35 cm 99,90 PÍSACÍ STÔL, Š/V/H: 
cca 100/75/70 cm 64,90 D.Streda,Levice,Senica len na 
objednávku (15550112/01-15)

9

SÉRIA KOMOD „4-YOU“ velký výber 
rozmerov, farieb a dekorov OD 34,95 
(18030270/31;0368/02,04,06,08,10,12,14,16,18,20;0432/01-
10,21-30;0561/01-10)

3

OD 3495
namiesto 66,-* -47%

3 | Komoda

RÔZNE TYPY | 
AŽ 5 DEKOROV

-55%

Výhodné 
ponuky

 so zľavou až

9990
namiesto 191,-*

7 | Komoda

-47%

NOVINKA

KOMODA „LIFT“, Š/V/H: cca 180/90/40 cm 99,- 
(08870278/02-05)

6

99,-
namiesto 198,-* -50%

6 | Komoda
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5495
namiesto 117,-* -53%

10 | Písací 
stôl

NOVINKA

6490
namiesto 124,-* -47%

12 | Písací 
stôl

4495
namiesto 80,-* -43%

13 | Otočná 
stolička

9990
namiesto 188,-* -46%

14 | Rohový 
písací stôl

8990
namiesto 119,-** -24%

15 | Kancelárske 
kreslo

88,-
namiesto 158,-* -44%

16 | Písací 
stôl

ČESKÝ
NÁBYTEK

ČESKÝ
NÁBYTEK

ČESKÝ
NÁBYTEK

ČESKÝ
NÁBYTEK

4990

CENOVÝ
TRHÁK

17 | Otočná stolička

PRAVÁ KOŽA | 
OBMEDZENÉ MNOŽSTVO

VYROBENO NA 
SLOVENSKU

NOVINKA

6490
namiesto 113,-* -42%

9 | Písací stôl

39,-
namiesto 66,60*

11 | Otočná stolička

-41%

9990
namiesto 176,-*

9 | Skriňa

-43%
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ROHOŽKA „WELCOME CATS“, motív mačky, 
hnedá, odpudzujúca nečistoty, 70% kokos, 30% 
PVC 3,99 ROHOŽKA „INGO“, 50% guma, 50% 
polypropylen, 3 rôzne farby, cca 25/60 cm 3,99 
(44370070/01;56050003/03)

2

399
namiesto 9,99*

-60%

2 | Rohožka 
„WELCOME CATS“ 
alebo „INGO“

KOBEREC „BONO“, 100% polypropylen, výška vlasu 30 
mm, 60/100 cm 7,99 100/150 cm 19,99 (55730103/01-
06;0104/01-06)

10

DOSTUPNÝ V RÔZNYCH 
ROZMEROCH A 6 
FAREBNÝCH PREVEDENÍ

RUČNE TKANÝ KOBEREC „VERONA 1“, rôzne farby a 
rozmery, 100% bavlna, obojstranný, cca 60/120cm 4,99 
cca 80/150cm 8,99 (50700015/01-03;0016/01-03)

3

499
namiesto 9,99*

-50%

3 | Ručne 
tkaný koberec 
cca 60/120cm

OBOJSTRANNÝ | 
100% BAVLNA | AJ V 
ROZMERE 80/150 CM

RÚNO „EMMA“, rôzne farby, 100% pravá ovčia koža, 
výška vlasu: 50 mm, 60/45 cm 12,99 (78210056/01-04)

4

1299
namiesto 29,95*-56%

4 | Rúno, cca 
60/45 cm

TKANÝ KOBEREC „TOPAS“, 100% polypropylen, 
133/190cm 59,99 (39580265/01-04)

5

5999
namiesto 119,-* -49%

5 | Tkaný koberec 
„TOPAS“, 133/190cm

ZÁCLONA „TOSCA“, 100% polyester, cca 300/145 cm 
7,99 cca 300/175 cm 12,99 cca 300/245 cm 14,99 
(69950396/01-03)

6

799
namiesto 19,99*

-60%

6 | Záclona 
„TOSCA“, rôzne 
dĺžky, 300/145 cm

I V ROZMERE 300/175 
CM A 300/245 CM

ZÁVES „TOSCA“, 2ks/bal., 100% polyester-batist, 
univerzálná stuha, 140/245 cm 9,99 cena za kus = 
4,995Eur (69950293/01,03,06)

7

2 KS/BAL.

SADA TYČÍ NA ZÁVESY „MARIE“, ušlachtilá oceľ, 
dvojité prevedenie, D: 120 cm 9,99 D: 160 cm 12,99 D: 
200 cm 16,99 D: 240 cm 19,99 (82640007/01-04)

8

999
namiesto 38,99*

-74%

8 | Sada tyčí na 
závesy „MARIE“

ZATEMŇUJÚCI ZÁVES „LARS“, 100% polyester, s 
krúžkami, rozmer: 140/245cm 14,99 (69950363)

9

1499
namiesto 29,95*-49%

9 | Zatemňujúci 
záves „LARS“

999
namiesto 29,95*

7 | Záves „TOSCA“, pre 
tyč aj koľajnicu

-66%

OD

OD

OD

799

CENOVÝ
TRHÁK

10 | Koberec „BONO“, 
cca 60/100 cm

V DĹŽKÁCH 120, 160, 
200, 240 CM | VRÁTANE 
MONTÁŽNÉHO MATERIÁLU

ZATEMŇOVACÍ ZÁVES „RICCARDO“, polyester-
tkanina, zatemňujúci, rôzne farby, 140/245 cm 14,99 
ZÁVES „BLÜTENMEER“, 100% polyester, cca 135/245 
cm 12,99 ZÁVES S PÚTKAMI „HANNA“, 100% 
polyester, cca 140/245 cm, 2 ks = 2,99Eur 5,99 ZÁVES 
S KRÚŽKAMI „ASTRID“, 100% polyester, cca 140/245 
cm 7,99 NITKOVÝ ZÁVES „OLAF“, 100% polyester, cca 
90/245 cm 3,99 (31150235/01-18;0522;81900020/01-04,08-
13;69950672/01-05;0247;76960247/01)

1

1499
namiesto 39,95*-62%

1 | Zatemňovací 
záves  „RICCARDO“, 
pre koľajnicu i týč, 
14 rôznych farieb

399
namiesto 14,99*

-73%

1 | Nitkový záves 
„OLAF“, 4 rôzne farby

RÔZNE FARBY | 100% 
OVČIA KOŽUŠINA

MSKa0-MSK08-0-a-24-25__@__2__@2__024   24 01.07.2020   14:21:10



klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

 

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „DORINA“, 100% bavlna 
Renforce, so zipsom, Š/D: 140/200 70/90cm 
12,99 POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „MARION“, 
100% bavlna SATÉN, so zipsom, Š/D: 140/200 
70/90cm 19,99 (53970118/01;50820024/03,07-
10;53970118/02)

11

1299
namiesto 24,95*-47%

11 | Posteľná 
bielizeň 
„DORINA“, 100% 
bavlna Renforce

1999
namiesto 59,95*-66%

11 | Posteľná 
bielizeň 
„MARION“, 100% 
bavlna SATÉN

CESTOVNÝ VANKÚŠ „VISCO DELUXE“, poťah: 
100% PES, Aloe Vera, výplň: 100% polyuretan, 
viskoelastická pena, 33/39 cm, OD 7,99 
TVAROVANÝ VANKÚŠ „VISCO DELUXE“, 
15/40 cm 7,99 ERGONOMICKÝ VANKÚŠ 
„VISCO DELUXE“, 30/60/10-8cm  15,99 
(79920572;0571;0570)

12

PREŠITIE 
ANTIBAKTERIÁLNYMI 
STRIEBORNÝMI NIŤAMI

DEKORAČNÝ VANKÚŠ „MAXI“, rôzne farby, 100% polyester, 
cca 200g, 40/40 cm 1,59 (79920209)

16

159
namiesto 3,99*

-60%

16 | Dekoračný 
vankúš „MAXI“, 
40/40cm

5 RÔZNYCH FARIEB

MALÝ UTERÁK „CINDY“, s pútkami na zavesenie, 
100% bavlna, cca 50/100cm, rôzne farby 1,99 OSUŠKA, 
cca 70/140 cm 4,99 (44170048/01-03;0049/01-03)

20

199
namiesto 2,99*

-33%

20 | Malý ručník 
„CINDY“, 50/100 
cm, 100% bavlna

AJ V ROZMERE 70/140 CM

DEKA „AKTION“, rôzne farby, 100% polyester, flauš, 
Š/D: cca 130/160cm 4,99 (48090018)

17

SEDACÍ VANKÚŠ „PALETTE“, 100% bavlna, Š/V/H: cca 
60/80/12 cm 16,99 (89820110/02,05-09)

18

1699
namiesto 29,95*-43%

18 | Sedací 
vankúš 
„PALETTE“, 
100% bavlna

Š/V/H: CCA 60/80/12 
CM | 5 RÔZNYCH FARIEB

ZÁVESNÉ KRESLO „RELAX“, 3 rôzne farby, 85% 
bavlna/15% polyster, max. zaťaženie: 100kg, montáž na 
strop 14,99 (81430001/01)

19

1499
namiesto 29,95*-49%

19 | Závesné 
kreslo „RELAX“

3 RÔZNE FARBY

PRIKRÝVKA „ANTIBAC“, biela, polyester, antibakteriálna, 
Š/D: 140/200 cm, 800 g 19,99 VANKÚŠ „ANTIBAC“, biela 
polyester, antibakteriálny, Š/D: 70/90 cm, 900 g 14,99 D. 
Streda, Levice, Senica na objednávku (38520031;0105)

13

1999
namiesto 39,99*-50%

13 | Prikrývka 
„ANTIBAC“, 800 g

ANTIBAKTERÁLNE

1499
namiesto 34,99*-57%

13 | Vankúš 
„ANTIBAC“, 900 g

PREŠÍVANÁ PRIKRÝVKA „SANITIZED“, biela, 100% 
polyester, predelené prešívanie, rozmer: 135/200cm, 850g 
15,99 VANKÚŠ „SANITIZED“, 100% polyester, cca 70/90 cm, 
750g 12,99 (79920736/01-02;82130002/01;0038/01)

14

1599
namiesto 44,95*-64%

14 | Prešívaná prikrývka 
„SANITIZED“, 850g, pranie 
do 95°C

SADA LÔŽKOVÍN „PHILIPP“, 100% polyester, 2-dielna, 
rozmer: 135/200 a 40/80cm, 12,99 (69950374/01-02)

15

1299
namiesto 24,95*-47%

15 | Sada 
lôžkovín 
„PHILIPP“

499

CENOVÝ
TRHÁK

17 | Deka „AKTION“

OD

OD 799
namiesto 22,99*

-65%

12 | Ergonomické 
vankúše „VISCO 
DELUXE“

1299
namiesto 19,99*-35%

14 | Vankúš 
„SANITIZED“, 750g

VANKÚŠ + PRIKRÝVKA
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LED ZÁVESNÁ LAMPA „FORLI“, vr. 1x24 W 
LED, 1968 lm, 4000 K, pochrómovaná oceľ, 
akryl  49,99 En. trieda A+ (81810330)

1

4999
namiesto 139,-* -64%

1 | LED závesná 
lampa „FORLI“

ZÁVESNÁ LAMPA „ASTI“, bez 1x60W, E27, 
kov, plast, D/Š/V: 35/35/125cm 24,99 Vhodná 
pre žiarovky En. triedy: A++ - E (83680064)

2

2499
namiesto 59,95* -58%

2 | Závesná 
lampa „ASTI, Ø 
cca 35 cm

LED PÁSKA „XAVER“, vr. 180 x 0,1W LED, 1300 lm, 3000 K  7,99 
vr. 90 x 0,06W LED,420 lm, 3000 K, IP 20 7,99 En. trieda: A+ 
(0294;81810294/01)

6

799
namiesto 39,95*

-80%

6 | LED páska 
„XAVER“

DĹŽKA: 300 CM 
| 90 X LED, IP 20

LED STROPNÁ LAMPA „CLEOPATRA“, 1x24W LED, 1x4W RGB 
LED, 230V, 230-2200 lm, 3000-4200-6400 K, kov/akryl 34,99 En. 
trieda: A (81810533)

7

3499
namiesto 99,90* -64%

7 | LED stropná 
lampa „CLEOPATRA“

STOJACIA LAMPA „VANESSA“, plast/kov, bez 1 x 
E27/60 W, 1 x E14/40 W, ø/V: cca 28/175 cm 11,99 
Vhodná pre žiarovky En. triedy: A++ - E (83680055/01)

8

STOLOVÁ LAMPA „WANDA“,keramika, strieborná 
alebo zlatá farba, béžové textilné tienidlo, šnúrový 
vypínač, Š/V: cca 14,5/28cm 9,99 Vhodná pre žiarovky 
En. triedy A+ - E (82270831/01-02)

9

999
namiesto 19,99* -50%

9 | Stolová 
lampa „WANDA“

ZÁVESNÁ LAMPA „ACHILLES“, vr. 24 W 
SMD-LED, chróm/akryl, Ø: cca 45 cm 69,99 En. 
trieda A (82270702)

3

6999
namiesto 169,-* -58%

3 | Závesná lampa 
„ACHILLES“, Ø: 
cca 45 cm

LED STROPNÁ LAMPA „HONGKONG“, chrómovaný kov, 
vr. 1x 15W SMD LED, D/Š: cca 38/38 cm 19,99 En. trieda A+ 
(82270710/01)

4

1999
namiesto 59,90*-66%

4 | LED stropná 
lampa „HONGKONG“, 
38/11,8 cm

LED STROPNÁ LAMPA „FRAN“, vr. 1x 30 W LED-SMD, 2400 lm, 
3000 K, niklovaný kov, akryl 39,99 En. trieda A+ (82270667)

5

Ø/V: CCA 70/23 
CM | 2.400 LM

3999
namiesto 139,-*

5 | LED stropná lampa 
„FRAN“

-71%

1200 LM

1199

CENOVÝ
TRHÁK

8 | Stojacia lampa 
„VANESSA“

Ø/V: 40/150 CM | 1968LM | 
VARIABILNÉ NAKLONENIE

MENIČ FARIEB | EFEKT 
HVIEZDNEJ OBLOHY 
| NASTAVITEĽNÁ 
FAREBNÁ TEPLOTA 
SVETLA | FUNKCIE 
NOČNÉHO SVETLA | 
43,5/43,5/8 CM, 220LM

LED STROPNÁ LAMPA „SÖREN“, biely akryl, vr.1x48 
W SMD LED, 8W RGB LED, 3000-6000K, 3200 lm 59,99 
En. trieda: A (82270734/01)

10

5999
namiesto 149,-* -59%

10 | LED-
stropná lampa 
„SÖREN“

Ø 55 CM | 3200 LM | EFEKT 
HVIEZDNEJ OBLOHY | MENÍ 
FARBY | 3 STUPNE JASOV
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KOMBINOVANÝ SERVIS „VERA“, porcelán, hranatý 
tvar, 62-dielny set 44,99 KOMBINOVANÝ SERVIS 
„MONA“, porcelán, gulatý tvar, 62-dielny set 44,99 
(49330001;0006)

11

4499
namiesto 89,90* -49%

11 | Kombinovaný 
servis „VERA“ 
alebo „MONA“

62-DIELNY | BIELY 
ALEBO S DEKOROM

POHÁR „NORMA“, na víno, sekt alebo longdrink, 
křištálové sklo 0,99 (32800054/01-05)

12

099
namiesto 1,99*

-50%

12 | Pohár 
„NORMA“

SUŠIAK NA BIELIZEŇ „JENNY“, kov, D/Š/V: 
178/55/114 cm, sušiaca kapacita 18 m 7,99 (82880023)

16
SADA HRNCOV „MIA“, hliníková liatina, protipriľnavá 
vrstva, 3 hrnce a 3 pokrievky 26,99 (68760159)

20

2699
namiesto 69,90* -61%

20 | Sada 
hrncov „MIA“, 
6-dielna

KVETINÁČ „LUISA“, keramika, V/Ø: cca. 10/12 cm 
1,59 V/Ø: cca 12/15 cm 2,99 V/Ø: cca 16/19 cm 4,99 
V/Ø: cca 21/25,7 cm 8,99 V/Ø: cca 25/31 cm 14,99 
(65620013/01-02,04,06,08)

17

159
17 | Keramický 
kvetináč „LUISA“

VZŤAHUJE SA NA 
IDENTICKÉ VEĽKOSTI

ŽEHLIACA DOSKA „GINA“, rôzne vzory 18,99 
(82880013)

18

1899
namiesto 29,95**-36%

18 | Žehliaca 
doska „GINA“

ROBUSTNÁ KONŠTRUKCIA 
| BAVLNENÝ POŤAH

BOX S VEKOM „HARRIS“, transparentný, plast, s 
krytom, stohovateľný, rozmer: cca 59,5/39,5/31 cm 
6,39 (45730050)

19

639
namiesto 12,99*

-50%

19 | Box 
s vekom 
„HARRIS“

52 L

LAMPÁŠ „LUNA“, kov, drevo, sklo, rôzne rozmery, OD 
9,99 (60840004/01-03)

13

999
13 | Lampáš 
„LUNA“

VÝŠKA 35, 49 NEBO 71 CM

KOMBINOVANÝ SERVIS „BILLY“, biely porcelán, á 4ks 
v balení, OD 3,79 (71420129/01-05,07)

14

379
namiesto 7,99*

-52%

14 | Kombinovaný 
servis „BILLY“, 
4ks/bal.

1 KS = 0,95 EUR

379
namiesto 4,99*

-24%

14 | Hrnček na 
kávu „BILLY“, 4 
ks/bal.

SADA NOŽOV „NATURE“, strieborná/prírodná, nerez/
drevo, 6-dielny set 10,99 (86190361)

15

1099
namiesto 29,95* -63%

15 | Sada 
nožov 
„NATURE“

VRÁTANE DOSKY 
NA KRÁJANIE

OD

OD

OD
799

CENOVÝ
TRHÁK

16 | Sušiak na bielizeň 
„JENNY“

zdarma
1+1
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Všetky ponuky sú platné od 03.08.2020 do 16.08.2020, do vypredania zásob. Chyby sadzby a tlačové chyby sú vyhradené.  
Všetky ceny sú predajné ceny. vrát. DPH. Omyly, medzipredaj a modelové zmeny sú vyhradené. Špeciálne akcie ako 1+1 zdarma  
sa nemusia vzťahovať na E-shop. Tovar bez dekoračných predmetov. Odber iba v množstvách typických pre domácnosť. 
Tiráž: Vydáva a rozširuje: Möbelix SK, s.r.o., Rožňavská 32, 821 04 Bratislava info@moebelix.sk

Sledujte nás na:

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzdvihni zdarmaOnline Shop: mobelix.sk

Bratislava, Trenčín, Nitra, Banská Bystrica, Košice, Prešov
Vzhľadom na rozdielnu veľkosť našich pobočiek sú na pobočkách D. Streda, Levice a Senica sú niektoré výrobky iba na objednávku. 

ŽEHLIACA DOSKA „COLIEN“, rôzne vzory, poťah: 
100% bavlna, výškovo nastaviteľná, 32/110 cm 10,99 
(82880010/01)

BAVLNENÝ POŤAH | 
VÝŠKOVO NASTAVITEĽNÁ

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „HONEYCOMB WENDE“, 100% 
polyester, so zipsom, Š/D cca: 140/200 70/90cm 9,99 
(50500046/01-03)

LED-STROPNÁ LAMPA „DERE1“, kov/plast/akryl, 
Š/V/H: cca 120/30/7,5cm, vr. 1xLED 44W, 320V, 
vr. 1xRGB-LED 8W, 3200 lm, 3000-6000 K 49,99 
(82270793/02)

FÉN „FONI1“, plast čierny, 1300 W, 220-240V, dľžka 
kábla: 180cm, 2 rýchlosti 7,99 FÉN „FONI2“, plast 
čierny/ružový, 2000 W, 220-240V, dľžka kábla: 180cm, 
3 rychlosti 11,99 (89980093/01-02)

VANKÚŠ NA PODLAHU „LATA YOGA“, 3 rôzne farby, 
100% bavlna, Yoga vankúš, Ø: 40 cm 6,99 (40480015)

Výhodná ponuka

1099
namiesto 29,95*

Žehliaca doska 
„COLIEN“

-63%

799
namiesto 14,99*

Fén „FONI1“

-46%

ODKLADACÍ PRIESTOR NA TOPÁNKY „LEO“, 
na 1 pár topánok 1,99 (43870010)

199
namiesto 2,99**

Odkladací priestor na 
topánky „LEO“

-33%

naša

HVIEZDA

naša

HVIEZDA

naša

HVIEZDA

999
namiesto 14,99*

Posteľná bielizeň 
„HONEYCOMB 
WENDE“

120/30 CM | 3200LM | 
DIAĽKOVÉ OVLÁDANIE 
| MENÍ FARBY | 
ULOŽENIE FARIEB

4999
namiesto 139,-*

LED-stropná 
lampa „DERE1“

699
namiesto 12,99*

Vankúš na podlahu 
„LATA YOGA“, 
100% bavlna

OD
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